Biaty pojazd wjezdza na przejazd kolejowy w momencie, gdy sygnalizator nadaje sygnat czerwony.

Rowerzysta wjezdza na przejazd kolejowy w momencie gdy rogatki podnoszg sie do goéry i
sygnalizator nadaje sygnat czerwony.

Niebieski i biaty samochéd wjezdza na przejazd kolejowy w momencie, gdy sygnalizator nadaje
sygnat czerwony.

Dwa pojazdy wjezdzajg na przejazd kolejowy w momencie, gdy sygnalizator nadaje sygnat czerwony.

Szary pojazd wijezdza na przejazd kolejowy w momencie, gdy sygnalizator nadaje sygnat czerwony.



